



Numer referencyjny: ZP.261.14.2018

Kraków, 18.06.2018 r.

## DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postępowania przeprowadzonego w oparciu o art. art. 39-46 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r. 1579 z późn. zm) pn.: „**Usługa wykonania i dostawa gadżetów oraz artykułów papierniczych dla Polskiego Wydawnictwa Muzycznego**”.

W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia” (SIWZ), Polskie Wydawnictwo Muzyczne wyjaśnia:

### Pytanie 1

- a) Chcielibyśmy złożyć ofertę, mam kilka pytań odnośnie próbek gadżetów i ich znakowania. Próbki gadżetów możemy przygotować, czy znakowanie na nich ma być z Państwa logo czy innym, dowolnym i chodzi tylko o sprawdzenie jakości?
- b) Parasol ma być cały zadrukowany, czy nadruk full color ma być w jednym miejscu? To samo pytanie dotyczy wachlarza.
- c) Czy dopuszczają Państwo opcje konkretnie wymienionych gadżetów bez znakowania + przykładowe produkty z grawerem, nadrukiem 1 kolor, nadrukiem full color do oceny jakości znakowania?
- d) Widzę opisy produktów, ale nie widzę przykładowych zdjęć w ofercie. Jeżeli są proszę o wskazanie miejsca.

### Odpowiedź 1

- a) Zamawiający dopuszcza możliwość znakowania z innym logo niż PWM.
- b) Parasole i wachlarze winny być zadrukowane całościowo.
- c) Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.
- d) Zdjęcia przykładowych gadżetów (przywołane jako załącznik nr 3 w opisie przedmiotu zamówienia) stanowią załącznik do niniejszego pisma.

### Pytanie 2

Umowa jest zawierana na rok, przewidziane dostawy sukcesywne. Ponieważ podane do wyceny ilości - zgodnie z zawartą w umowie informacją - nie są wiążące i określają wyłącznie szacunkowe potrzeby Zamawiającego, do przygotowania rzetelnej oferty cenowej proszę o podanie minimalnej zamawianej jednorazowo partii każdego towaru. Jedynie tak doprecyzowana specyfikacja umożliwi obliczenia kosztów wykonania oraz dostarczenia partii materiałów promocyjnych / gadżetów do siedziby Zamawiającego, a każdy z potencjalnych Oferentów będzie miał takie same odniesienie. Proszę też o podanie harmonogramu dostaw.

### Odpowiedź 2

Zamawiający będzie składał zamówienia sukcesywne, w miarę potrzeb. Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć minimalnej zamawianej jednorazowo partii produktów, gdyż zależy to od zapotrzebowania na dany gadżet (cały asortyment przeznaczony jest do dalszej odsprzedaży). Powyższe nie dotyczy toreb (poz. 1 zadanie 1) dla których zgodnie z przewidywaniami Zamawiającego minimalne jednorazowe zamówienie wyniesie 500 sztuk.

Zamawiający przewiduje następujący harmonogram :

Lipiec/sierpień: zakładki magnetyczne, bandany, worki bawełniane, długopis czarny, ołówek z nadrukiem dookoła, notesy na spirali

sierpień/wrzesień - teczki, ołówki kolorowe, gumka, linijka, parasol, wachlarz

wrzesień/październik - ołówek czarny, długopis touch, torby

Powyższe informacja są orientacyjne i mogą ulec zmianie.

### **Pytanie 3**

Dot. OPZ.

a) proszę o wyjaśnienie oceny oprawy zeszytowej w przypadku notesów spiralowanych. (Oprawa zeszytowa to są dwie metalowe zszywki).

b) Wnoszę o dopuszczenie dołączenia na wzór teczki z dowolną szerokością skrzydełek z jednoczesnym dołączeniem oświadczenia, że docelowo teczka będzie wykonana zgodnie z OPZ wg indywidualnie wykonanego wykrojnika.

### **Odpowiedź 3**

a) Oprawa zeszytowa - chodzi o rodzaj i grubość okładki. Mocowanie na spirali.

b) Zamawiający dopuszcza złożenie jako wzoru (próbki) teczki z dowolną szerokością skrzydełek.

W związku z powyższym Rozdział XVI pkt. 1.3. A. I. g) SIWZ otrzymuje brzmienie:

*g) Teczka A4 – grzbiet 0,5 cm + 3 skrzydełka (skrzydełka na krótkich bokach + skrzydełko na długim), kreda mat 350g, zadruk 4+0 CMYK, folia błysk 1+0, nacięcie na wizytówkę, gumka w kolorze białym*

### **Pytanie 4**

W opisie przedmiotu zamówienia powołują się państwo na załącznik 3 z przykładowymi wzorami – nie znalazłam takiego załącznika w opublikowanych dokumentach. Bardzo proszę o uzupełnienie

### **Odpowiedź 4**

Zdjęcia przykładowych gadżetów stanowią załącznik do niniejszego pisma.

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: ZZP.261.14.2018.

Z poważaniem  
  
**Karolina Ciesielska**  
specjalista ds.  
zamówień publicznych

### Załączniki:

1 x zdjęcia przykładowych gadżetów